

《小敏家》开播 周迅黄磊搭档演绎“中年恋爱”

新快报讯 记者徐绍娜报道 由汪俊导演,黄磊编剧,周迅、黄磊、唐艺昕、涂松岩、刘莉莉领衔主演的温暖现实主义都市家伦剧《小敏家》近日定档,将于12月11日起登陆湖南卫视金鹰独播剧场,并在优酷线上播出。除了众主演,该剧还汇集了秦海璐、韩童生、冯雷等实力演员和范世錡、吴彼、周翊然、向涵之等年轻演员。

《小敏家》根据伊北同名小说改编,故事从周迅饰演的刘小敏与黄磊饰演的陈卓的恋爱展开,讲述了两个曾经有过失败婚姻的中年人,面对来自家庭社会的重重困扰依旧相互守护,取得家人的认可,融入彼此生活的故事。

剧集聚焦当代失婚中年的寻爱历程,涵盖了离婚、再婚、离异家庭中的子女关系等多重现实话题,通过描述老中青三代人对待感情的不同态度,深度关注当代社会中真实的情感关系。

周迅黄磊互相扶持携手前进

在曝光的预告中,展示了《小敏家》里的人物情感和社会关系。剧中,中年恋爱不再是少年时期不顾一切的追逐,而是在承担责任后的相互治愈。刘小敏(周迅饰)与陈卓(黄磊饰)的恋爱不再是两个人的事情,他们不仅要考虑即将高考的金家骏(周翊然饰)和陈佳佳(向涵之饰)的心情,还要维护老人王素敏(刘莉莉饰)和陈天福(韩童生饰)的面子问题。更棘手的是,在这场恋爱中,陈卓的前妻李萍(秦海璐饰)和小敏的前夫金波(涂松岩饰)总会出现制造问题,使本就混乱的关系变得更加难以应对。但是在成为女儿和母亲之前,对刘小敏来说,更重要的是要做自己,当她遇到人到中年仍旧充满仪式感的陈卓,两个曾经离过婚的中年人,选择携手淡然面对周遭人的眼光,互相扶持着在寻找爱的道路上共同前进。

在双人海报中,黄磊和周迅站立在窗前,画风温馨恬静,贴合了剧集的温暖治愈主题。此外,主演们还发布了别出心裁的家书拼贴,以家书这一概念展现了鲜明的角色特点和人物关系。

真实都市群像展现人生百味

作为一部聚焦当代中年人的作品,《小敏家》的人物设定也各具特色,剧中他们的生活并非一帆风顺,但每一个人



物都在笑泪交织中努力坚韧地生活着。

刘小敏是一个在社会中承担多重身份的现代女性,在家庭中她既是母亲、姐姐,也是女儿,婚姻变故后她独自北上打拼事业,面对一系列的遭遇和来自外界的压力,她坚守本心没有放弃追逐自我。而乐观积极的陈卓在现实的磨砺下,非但没有变得消极,反而仍旧抱有对

生活的热情,妥善处理着各种复杂的人际关系,是刘小敏坚实的依靠。

刘小敏的妹妹刘小捷则有着完全相反的性格,开朗阳光的小捷不管走到哪都是焦点一般的存在,但隐藏在甜美外表下的,是一颗对待感情赤诚果决的心。在关于爱的尝试中,刘小捷逐渐成长,认清了内心真正的追求。

41岁郑智掌帅广州队

新快报讯 记者高京报道 距离中超第二阶段开赛还剩不到一个星期的时间,昨天广州队官方发布公告,称队长郑智将出任广州足球俱乐部一线队执行主教练兼球员,他将率领全队出战接下来的联赛。对于困境中的广州队来说,接下来的旅程注定会非常困难。

由于众所周知的原因,广州队的母公司正遭遇危机,这也导致广州队出现了欠薪的情况。与此同时,球队已很难展开日常运作,目前队员们在队长郑智的带领下自发在天河体育场的副场展开训练。

昨天官方发布公告,拟定郑智出任球队一线队执行主教练兼球员。公告中写道:“希望俱乐部全体教练员、运动员及工作人员,以强烈的荣誉感、责任感和

团队意识,排除万难、刻苦训练、奋力拼搏,全力以赴完成本赛季的比赛任务。”

作为球队的队长,郑智今年已是41岁,接下来留给他任务非常艰巨。既充当主帅又要出任球员,郑智的工作量可想而知。

据悉,广州队此前随国足征战12强赛的国脚,将在未来两天回归到队中。不过由于球队出现欠薪,高拉特已解约返回巴西,阿兰、艾克森也都暂时回巴西休整,另外两名归化球员蒋光太和洛国富能否出战联赛仍是未知数。从目前情况看来,广州队接下来恐怕要在没有归化球员助阵的情况下征战中超。

按照赛程,中超第二阶段的比赛将在本月12日拉开序幕,广州队的首场比赛是在13日晚8时上演,对手为北京国安队。

《黑客帝国:矩阵重启》定档明年一月

新快报讯 记者聂青报道 好莱坞科幻动作巨制《黑客帝国:矩阵重启》官宣定档2022年1月14日。拉娜·沃卓斯基回归执导,基努·里维斯、凯瑞-安·莫斯携手重返矩阵,再度饰演经典角色尼奥、崔妮蒂。

《黑客帝国:矩阵重启》不仅有两大主角回归,更有一众全新角色闪亮登场,呼应“重启”的影片标题。而绿色代码雨、红蓝药丸、白兔纹身等《黑客帝国三部曲》经典元素也将在本片中再现,将粉丝瞬间拉回熟悉的矩阵世界。

被影迷奉为“影史科幻经典”、“科幻启蒙神作”的《黑客帝国三部曲》,自诞生20多年来经久不衰。《黑客帝国》系列影片作为影史科幻经典,前三部豆瓣评分均在8.6分之上,被称为“跨世纪科幻经典”。很多人看过第一部后就对影片超前且宏大的世界观设定深深折服,纵使时过境迁,本系列依旧魅力不减,持续圈粉年轻人。

此次定档预告片中尼奥和崔妮蒂时隔多年再度重逢,弥补了上次人机大战后两人被迫生死别离的遗憾;预告还展现了超多高燃战斗场面:尼奥与墨菲斯精彩功夫对决、尼奥以一当十击退机器程序围攻、徒手改变导弹轨迹炸毁直升机等,依旧魄力十足、魅力爆表。此外,走廊里的疯狂枪战,飞檐走壁、身手不凡的神秘蓝发女子与机器阵营的追逐对打等众多全新激燃大场面轮番上演,机器大军与人类命运的再度交锋令人期待。



“市长杯”3人足球赛总决赛七组冠军产生

新快报讯 记者王敌报道 上周六,2021年羊城运动汇·广州市第22届“市长杯”3人足球擂台赛广州总决赛暨颁奖仪式在天河区体育东足球场落幕,7个组别的前三名都顺利决出,广州海印俱乐部成为最大赢家,拿到了小学乙组和高中组两个组别的冠军。

赛事自11月起在全市11个区陆续举办预选赛,为广大市民献上了506场精彩赛事。经激烈角逐,决出了7个组别的冠军分别为聚德西0910(小学女组)、广州海印俱乐部(小学乙组)、广州蓝狮(小学甲组)、五中1队(初中组)、广州海印俱乐部(高中组)、庆翔(大学组)和漫洁儿·皇玛抱趣(公开组)。从化赛区和越秀赛区获得了优秀赛区称号。

广州市足球协会副主席兼秘书长梁伟明表示,广州市“市长杯”足球赛底蕴深厚,已成功打造成一年一度的群众体育品牌赛事,其中不乏足球明星、青年人在历届赛事中闪耀光芒,收获健康和快乐。



■VCG供图